

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatársa.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Dum defuat amnis.

Jön, jön, jön! Megtudjuk valahára azt a nagy titkot, mely két év óta oly retentelenen furta a kormány oldalát, de még jobban nyíllalt bele a magyar nép borusan sejtelmébe. Április 20-án terjesztik elő a magyar és osztrák parlamenteknek azokat a régen megállapított, megszerkesztett és titkos archívumokba elhelyezett kiegyezési javaslatokat, a mik Ausztriában ma egy harmadik miniszteriumnak porlepte, megszentelt örökségét jelentik.

rendre tértek? Szó sincs róla, jó néven vennék a Bánffy vezette óriási többségtől, ha úgy alkotná meg a felülről sugalmazott törvényeket, hogy az életbe léptetését záradék helyén az életbe nem léptetését mondaná ki. Ez volna is Bánffy Dezso számos felejtetetlen érdemeinek legméltóbb törvénybeiktatása.

kotmányos törvényekké fejleszteni lehessen? Annak ugyan hegedűt Szt. Dávid. Thun gróf a parlamentit zavarból egy lépéssel sem jutott előbbre a kibontakozás felé és teljesen tehetetlenül áll az ellenzéki pártok amaz elhatározásával szemben, hogy a nyelvserelmek kiegyenlítése és a nemzetiségi kérdés teljes megoldása előtt semmiféle törvényhozási tevékenységet meg nem engednek.

ból táplált, zavarosan csörtető, piszkát feleje tajtékzó osztrák parlamenti áradat teljesen elapadjon. Ezt nézze a világ!

mán), tárgyalás alá vette az értekezlet a lelkesítő jóvőlelem kiegyezéséről szóló törvényjavaslatot, melyt a képviselőház kiküldetési bizottsága részéről Malnár Antal ismertetett és ajánlott elfogadásra. Tízszázalékos elismertetést jelez ki a kormány iránt a felmerült aggodalmak eloszlatására alkalmas módosításokban kifejezésre jutott előzetesegységért s örömmel fogadja el a törvényjavaslatot, óhajtván, hogy ha az állam pénzügyi viszonyai a 9 évvel hamarabb való végrehajtást megengedik, a kormány ne zárkózzék az elől el. Badó Kálmán eszaki-keleti szülői által kifejezett elismeréshez s a történelmi módosításokkal elfogadja a törvényjavaslatot; óhajtván azonban, hogy a jövő állami budgetekben legyen a kormány figyelemmel azon felkérőkre, melyek kikérik a fizetést önön megértesítéssel megjavítván, most a törvényjavaslat előnyben kevésbé részesülnek. Wlassics miniszter tisztes felvilágosítás után a törvényjavaslat elfogadott.

Ne higgy a férfiaknak.

Nagy volt a szomorúsága Jávör Istvánnak. A vidék legelőkelőbb és legtisztelendőbb hölgyei közé tartozott. Korán özvegyre maradt s két fiát: Jánost és Andrást a lehető legjobb nevelésben részesítette. Nagyon nagy sulet fektetett az ökszökre, a jó modorra, a tisztességre és a tarsadalmi bon-tónra.

Andras beküldte a névjegyet a szép Dorához. Mialatt az előszobában lassan lépdegelt előre, azon gondolkodott, hogy mit mondjon a gyűlölt teremtesnek.

Andras belépett. De a mint betette a lábát, már szerencsétlenség érte. A széles szőnyeg ugyanis az ajtó előtt valahogy rúnczot vetett; Andras lába beleakadt és egész hosszúságában végig esett a szőnyegen, épen a szép hölgy lábai elé, a ki előbb megjegyezte, de azután nevetni kezdett.

Andras belépett. De a mint betette a lábát, már szerencsétlenség érte. A széles szőnyeg ugyanis az ajtó előtt valahogy rúnczot vetett; Andras lába beleakadt és egész hosszúságában végig esett a szőnyegen, épen a szép hölgy lábai elé, a ki előbb megjegyezte, de azután nevetni kezdett.

Elmúlt egy hónap is és Jávorné hiába várta vissza a fiát. Helyette hosszú levelet kapott, a melyekben Andras részletesen leírta, hogy öccsét sikerült észreírtenie. De egyszermind lárt az is, hogy a hölgy maga nyújtott neki segédkezést a nagy gyűlöletben. Leves hangon esztellte Dóra nemeslelkűségét, méltóságát, szép jellemét és szemeit.













KIS HÍRDELTÉSEK

8

Minden hirdetésért... TELEFON 6354.

Minden hirdetésért... TELEFON 6354.

Kis hirdetések

Elfogad az Egyetértés számára a központi hivatal... Burger Vilmosné... Deutsch Julia...

Eladás.

Hasmárt és új pénz-szerekrények... Palotaszorú ház... 5000 holdas... Toldi Lajos... Elévator... Csinos müvelt...

Szepességi kárpát

Wiese Frigyes-féle 3 számú... Eladó... Gyümölcsfák... Könyvi fizetési... Képzés... Vétel... Megvételre keresek... Alkalmazást keres... Gyermekem mellé... Intelligens hölgy... Üzleteladás.

Tüzmentes pénzeszköz

Wiese Frigyes-féle 3 számú... Eladó... Gyümölcsfák... Könyvi fizetési... Képzés... Vétel... Megvételre keresek... Alkalmazást keres... Gyermekem mellé... Intelligens hölgy... Üzleteladás.

Teljesen

meghibtató központi gazdaság... Alkalmazást nyer... Építőmester... Csinos nyári lakás... Elutazás miatt... Oktatás... Okl. nevelőnök... Nevelőnőket... Amortizációs... Különféle.

Alkalmazást nyer.

Építőmester... Csinos nyári lakás... Elutazás miatt... Oktatás... Okl. nevelőnök... Nevelőnőket... Amortizációs... Különféle.

Gyermekmentés

alapos cizimlantással... Lakás és bérelt... Csinos nyári lakás... Elutazás miatt... Oktatás... Okl. nevelőnök... Nevelőnőket... Amortizációs... Különféle.

Pénzeszközöket

állást keresők... Szabadalmakat... PATAK H. és W. Budapest... Jód-Brom fürdő.

Állást keresők

állást keresők... Szabadalmakat... PATAK H. és W. Budapest... Jód-Brom fürdő.

Szabadalmakat

Szabadalmakat... PATAK H. és W. Budapest... Jód-Brom fürdő.

PATAK H. és W.

PATAK H. és W. Budapest... Jód-Brom fürdő.

Jód-Brom fürdő.

Jód-Brom fürdő... Kiváló zsebgufa... SCHEINOST ALBERT... SCHÖN ADOLF és TÁRSAINAL... haj-növesztő... bajusz-növesztő... Déli vasut. Hirdetmény.

Legnagyobb kilitást egy nyereségre... OSZTÁLYSORSJÁTEK... 100.000 sorsjegy közül 50.000-re okvetlenül nyeresémet jut, vagyis az összes sorsjegyek felét nyeresémmel huzzák ki.

BEIMEL LAJOS BANKHÁZA A MAGY. KIR. SZABAD. OSZTÁLYSORSJÁTEK FŐELÁRUSÍTÓJA BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 13.

COOPER COOPER & Co. Ltd. London legfinomabb eredeti Ceylon teáját ANGOL-GYARMAT TÁRSASÁG BUDAPEST, V., PERCZ-KÖZ 4. SZÁM.

Loden és Meitan... Loden és Cheviot... NEUMANN M. MUSEUM-KÖRÜT 1. Kiváló zsebgufa... SCHEINOST ALBERT... SCHÖN ADOLF és TÁRSAINAL... haj-növesztő... bajusz-növesztő... Déli vasut. Hirdetmény.

Tagadatlanul tény, hogy mindenki meg van a hajlandóság, hogy rendes foglalkozásán kívül is megragadjon néha egy alkalmat, hogy tisztességes módon és nagyobb kockázat nélkül nagyobb pénzeszeget, esetleg egész vagyon nyerhessen. A kibocsátott 100,000 drb sorsjegyre a hat húzás alatt 50.000 nyeresémet esik. egy millió korona, ezenkívül van számos nagy nyeresémet és pedig: 400.000, 200.000, 100.000, 90.000, 80.000, 70.000, 60.000 és 50.000 kor. ért. és a legkisebb nyeresémetek is többre ragnak mind az 5 első osztálynál a sorsjegyek vételáránál.

Választék 1000 szoba butorból!! Eladás csak készpénz ellenében, miért is a legolcsóbb árak mellett BUTOR teljes szobaberedendések, mennyezeti kiegészítők, nemkülönben egyes butor darabok, mind a legjobb munkások által készített a legszebb felülettel.

BÉFOCSKENDEZÉS Néhány nap alatt gyógyít MINDEN BAJNAK ÉLEJET VESZ, nem okoz sem Fájalmat sem Szűkülést. INJECTION MIDY de PARIS

Árverési hirdetmény. Alulírott kir. erdőgazgatóságunk az 1898. évi április hó 25-én délelőtt 11 órakor zárt írásbeli ajánlatok útján történő versenytárgyalás fog megtartani az 1898-1902. évekre eső következő öt évi fahozamok eladására czéljából:

Hamisítók és h... Nem mulik el nap, hogy náncik arról, hogy a Dél... Nem mulik el nap, hogy náncik arról, hogy a Dél... Nem mulik el nap, hogy náncik arról, hogy a Dél...

Versenyárgyalási hirdetmény. Az Alsó-Fehérmegye területén átvonuló gyulafehérvár-topánfalvi állami közt út 22-91-25/3 klm. szakaszának kiépítési munkáinak biztosítása iránt folyó évi április hó 25-ik napjának déli 12 órakor a kereskedelemügyi miniszterium I/B. szakosztályának helyiségében (Albrecht-út 1. szám), valamint a nagyenyedi államépítészeti hivatalnál zárt ajánlati versenyárgyalás fog tartani.

Köszögen a vizgyógyintézet nyítra. Rendszer: Priessnitz és Knipp. Gondos orvosi felügyelet. Jutányos ár. Kísérő ellátás. Tisztelettel Sárkány és Schütz budtorvásárló SÁRKÁNY és SCHÜTZ budtorvásárló, kárpitos- és díszítő céghez fordulni. Budapest, Erzsébet-körút 12.

Table with 6 columns: Folyó szám, Erdőgazgatóságok kerület, 1898. évi fahozam, 1899. évi fahozam, 1900. évi fahozam, 1901. évi fahozam, 1902. évi fahozam, közelítő érték.

ASTHMA MELLSZORULÁS, HURUT, IDEGES KÖHÖGÉS rohamos köhögéskor és gyóguális a GICQUEL-féle papír és szivarka segítségével GICQUEL I-ső rendű gyóguyszerestől Párisban, Rue Delaroché 4. Egy doboz ára 1 frt 60 kr. Vidékre 1 frt 80 kr. beküldése mellett bérmentve, vagy utánvéttel is.